

社区举办迎中秋——亲情阳光助老互助小组座谈会

# 欢乐聚一堂 情暖老人心



绿洲家园

值此国庆及中秋佳节即将来临之际,为了给空巢、独居老年人提供一个相互交流、帮助和关爱的平台,绿洲家园社区以暖心互助、快乐助老为主题,于2017年9月28日上午,在社区活动室组织举办了迎中秋——亲情阳光助老互助小组座谈会。通过社区专业社工开展助老小组活动,邀请社区老党员代表,辖区高龄、空巢老人参加座谈会,用座谈形式一起提前过双节,让老人们感受到社区大家庭的温暖。

座谈会首先由社区领导对在座的老人们送上了节日的祝福,祝愿他们身体健康、阖家团圆!并衷心感谢他们一直以来坚持开展亲情阳光助老小组活动,营造老年人温馨的港湾,并对社区建设



和各项工作的大力支持。社区为老人们精心准备了水果、茶水和蛋糕,现场一片欢声笑语,充满着浓厚的节日气氛。随后小组负责人温老师和社区社工带着老

人们一同在欢笑声中回忆过往参加小组活动的点滴,总结活动的成效和收获,并对如何更好地开展助老小组活动征求大家意见,让老人们建言献策。活动中老

人们集体演唱了红歌《没有共产党就没有新中国》,表达对祖国的热爱和祝福,共同迎接党的十九大胜利召开。最后,社工为老人们切蛋糕,与祖国一同度过生日,传递祝福,收获感动,老人们脸上都洋溢着幸福的笑容。

通过迎中秋座谈会活动,使老人们欢聚一堂,喜迎双节的到来,使生活在迟暮之年的老人们感受到除了家庭温暖以外,还有社区对他们的关怀,使他们能够更开心、更幸福地生活。同时激发了他们自我服务的内在潜力,社区将继续以亲情阳光助老互助为纽带,鼓励老年人以走出家门的方式,参加到社区的活动中来,让老年人感受到老有所乐、老有所为,共享快乐生活,营造老人们的温馨港湾。文/绿洲家园社区 任军 摄影/杨雪瑜

## 开展主题党课 喜迎大会召开



定北里

“党员干部只有始终牢记自己的职责,退休不褪色,自觉服务居民群众,不断增强为民服务意识,才能真正成为让党放心、让人民满意的好党员。”10月10日,定北里社区党员以支部为单位,开展以“立足家庭,发挥作用,争当模范”为主题的党课学习活动。社区党员集中学习了2016年12月14日人民日报刊发的“从家出发——习近平总书记的‘家国情怀’”这篇文章。

人们常说“家和万事兴”、“治国先齐家”。跟大家一样,习近平有着浓浓的“家国情怀”。他注重家庭、注重家教、注

重家风,为大家做出了表率。习近平语重心长地说,“要留留神,防微杜渐,不要护犊子。干部子弟也要遵纪守法,不要以为是干部子弟就谁都奈何不了了。触犯了党纪国法都要处理,而且要从严处理,做给老百姓看。”家是最小国,国是千万家,家国两相依。千千万万家庭的好家风,才能支撑起全社会的好风气。注重家庭、注重家教、注重家风,是习近平和他的家庭的底色,也已经深深烙印在习近平治国理政的思想和实践中。党员们集中学习后,展开了深入讨论,如何从家做起,教育好子女,树立榜样,发挥作用。在讨论环节,大家就学习内容和自己的感受,争先



发言。由于时间有限,有的党员同志没有来得及发言,他们就从通过微信写下自己学习后的心得感悟。还有的党员同志年龄偏大,他们没有手机,也不会微信,会后,他们找到社区党组织负责人,问可否将学习材料打出来,发给他们一份,在家好好学习学习。社区党委也应党员们的要求,把学习材料放到党员微信群里,并

为党员们复印了学习内容,得到了党员们的一致赞扬。

社区党委始终坚持用正确的思想引导社区广大党员干部,紧紧围绕着“两学一做”学习教育常态化的开展,循序渐进,每次学习都会从不同的方面,不同的角度,提升大家学习兴趣,务求实效,将“两学一做”学习教育深入推进。此次主题党日,党员干部们纷纷表示,将继续深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,认真践行“两学一做”要求,不忘初心,继续前行,为十九大的胜利召开添砖加瓦。

文并图/定北里社区 乔建新

## 捐书换绿植 旧书焕新生



定西南里

2017年10月15日,定西南里社区联合北京广播电视报在社区小广场举办了“旧书换绿植,图书送温暖”公益活动。

此次活动,居民们可以通过捐赠三本图书换取一盆绿植。以这种方式响应绿色环保健康的生活方式。活动刚开始,闻讯而来的居民朋友们就带着早已准备好的旧书,来到活动现场交给工作人员,并领取了一份环保小礼物——一盆绿植。不仅如此,北京广播电视报还为踊跃捐书的居民们带来了另一个小惊喜,免费赠送三个月的《北京广播电视报》。

参与此次活动的居民们笑着说:“没想到家里束之高阁的旧书,今天重新焕发了新生命!不仅换来勃勃生机的绿色植物,还能阅读到最新的信息知识,真是一举两得啊!”大家都表示,希望社区能多多组织类似的活动,倡导绿色环保的生活理念。

文并图/定西南里社区 苗雪

## 社区慰问 “失独”家庭



定西北里

在十一即将来临之际,定西北里社区走访慰问社区“失独”家庭,社区书记、主任和计生专干来到社区“失独”家庭慰问,送去油、奶、米和面,并转达了上级领导对刘阿姨的问候和祝福。此次走访慰问,共慰问了15户“失独”家庭。

通过此次慰问,定西北里社区进一步了解和掌握了计划生育失独困难家庭的思想动态和实际情况,从而更有针对性地做好各项工作,办好顺民意、解民忧、惠民生的实事。

文并图/定西北里社区 宁菲菲